

CBA 史上第三大牌球星来了

四川男篮正式签约慈世平

他曾助科比夺冠 他曾殴打球迷



慈世平与四川队签订的是一份一年价值143万美元的合约。

记者4日从四川金强篮球俱乐部了解到,球队已正式签下前NBA全明星球员“慈爱·世界和平”(慈世平)。

有媒体称,论名气,慈世平堪称CBA历史第三大牌外援,仅次于麦蒂和马布里。

据了解,在早与上赛季表现出色的外援菲巴续约后,休赛期间四川金强一直在寻找能力突出并契合球队特点的第二名外援。赴美集训期间,教练组对慈世平进行了考察,而他在试训中表现出了良好的竞技状态,在此基础上双方商讨了合同细节,并很快达成一致。

现年35岁的慈世平原名罗恩·阿泰斯特,于1999年被公牛选中,先后效力于公牛、步行者、国王、火箭、湖人以及尼克斯。作为NBA首屈一指的外线防守队员,慈世平曾荣膺2003~2004赛季的最佳防守队员,并入选了2004年NBA全明星赛东部阵容。2004~2005赛季,他因为“奥本山宫殿打架事件”被禁赛86场比赛。2009~2010赛季转投湖人后,慈世平助科比夺得当年NBA总冠军。

2013年夏天,他被湖人用特赦条

款裁掉,随后与尼克斯队签下一份两年价值320万美元的合同。此后,他受伤病困扰,今年2月被尼克斯买断合同后成为自由身。

对于加盟四川金强来CBA打球,慈世平表示:“我很兴奋地宣布我正式成为了四川男篮的一员,一个很棒的赛季在等着我们。”而四川金强也对慈世平寄予厚望,在球队公告中称“慈世平的技术特点以及敬业精神得到了四川金强俱乐部及教练组的认可。俱乐部相信慈世平的加盟将会进一步增强球队的实力,同时也能为广大球迷奉献出更加精彩的比赛。”

“我来CBA的这个赛季会再次改名!新名字你们一定会喜欢的。”新华



斯杯中国男篮季军

据新华社电 昨日下午,中国男篮以74:58战胜安哥拉队,夺得2014年斯坦科维奇杯洲际篮球赛季军。

中国队在小组赛中同斯洛文尼亚、俄罗斯均取得2胜1平的战绩,但由于净胜分的劣势无缘决赛。就结果而言,这的确有些遗憾。但对于目前这支绝大多数为“90后”球员的中国男篮来说,能不能拿到冠军其实真没那么重要,通过一系列热身赛找到自身存在的不足,积累经验,才是参赛的题中应有之意,这也正是本届斯杯赛后记者们从主教练宫鲁鸣口中听到最多的话——“比赛的锻炼价值很大”。

对中国男篮而言,今年最重要的赛事是一个多月后的仁川亚运会,去年经历了菲律宾亚锦赛的耻辱一败后,这支被打上全新标签的球队承载着重回亚洲之巅的希望。不过,这毕竟还是一支组建不到半年的球队,莫说对抗哈达迪领衔的伊朗队,就连菲律宾、中华台北和韩国队也是“难啃的骨头”,指望中国队迅速夺回失去的阵地显然不现实。

遗憾中蕴含着更多的是希望。通过一场场比赛,中国男篮的小伙子们已经让人们看到了他们的努力。正如宫指导所言,“相信再过几年我们自己也能强壮起来”。

全国媒体网球系列赛

武汉站启动报名

由中国网球协会、中国网球公开赛组委会共同主办的东风标致杯中国新闻媒体网球系列赛武汉站的比赛,于今天启动报名工作,将面对湖北、湖南、河南、四川以及重庆各地区的媒体从业人员接受报名。

东风标致杯新闻媒体网球系列赛,是全国媒体参加的一项网球赛事,之前已经进行了北京、广州和上海三个赛区的比赛,在“致雅与激情”的赛事主题感召下,受到了全国媒体人热烈响应,来自北京、天津、河北、辽宁等18个省(市)、自治区的300多位选手参加了前三站比赛,每站的报名人数都超过了预定的赛事签位。

武汉赛区的报名截止日期为8月28日,29日进行抽签仪式,鄂、湘、豫、川、渝这5省市的媒体从业人员均可登录<http://www.china-cms.com.cn/?c=cms&id=1>,下载竞赛规程和参赛报名表,进行参赛资格审查并完成报名。郑州晚报首席记者 郭韬略

保罗·乔治重伤引发讨论

大牌要不要为国效力? 至少目前老板禁止不了



保罗·乔治右脚骨折之后,确定至少因伤缺席一年以上。这样恐怖的受伤方式,也给了NBA俱乐部的老板们更坚定的理由去反对队内大牌为国效力。昨日美国雅虎体育记者沃纳罗斯基在推特上透露,他已经从一位球队总经理那里打听到:各队老板们已经达成了统一战线,保罗·乔治的受伤可能成为美国队在国际比赛中使用明星球员的“转折点”。

球队承担巨大风险

NBA球队反对队内球星代表国家队比赛的声音由来已久,但自2007年开始,美国篮协与NBA公司达成协议,将商务推广权交由了NBA打理,因此“梦之队”才又渐渐对大牌们有了吸引力,NBA球队也放宽态度,没有严格禁止自家球星去为国效力。在保罗·乔治重伤之前,“梦之队”组建12年来还没发生过球星在国家队训练比赛时出现重大伤病的案例。但如今发生了所有NBA球队老板们最害怕看到的事。

“球队承担了巨大的经济风险,而国际奥委会的成员却能够捞钱填充自己的腰包,这是不公平的。”小牛队老板库班说。

无法实施强制性命令

各个俱乐部可以联手禁止队内球星为国效力吗?按照目前的政策是不可行的,NBA和国际篮联的现有协议是,只有球员本身不愿意或确定有不可抗伤病在身的情况下,才可以不参加国家队赛事,而碰上世锦赛、奥运会这样级别的比赛,联盟甚至要求各俱乐部支持国家队建设。所以眼下各队只能劝阻球员不要为国效力,还无法实施强制性命令。昨日步行者执行总裁拉里·伯德说,“这确实是一次不幸的事故,而且发生在国家队,但实际上它在任何时间、任何地点都有可能发生。”南都

烽烟再起,谁豫争锋?

黄金时代天姿杯游泳黄金联赛开始报名

火热8月,游泳最大。全民健身,你我参与。为给更多游泳爱好者提供交流切磋的机会,带动更多人一起加入游泳大军,享受水中畅游的清爽和愉悦,享受运动和健身带来的健康和欢乐,黄金时代健身精心策划,携手天姿舒莱曼河南分公司掀起2014河南规模最大的夏季游泳黄金联赛,为全民健身加油加热。

参赛须知

- 1.黄金时代健身旗下所有店面会员均可在本店报名参加
- 2.非会员报名请咨询店面前台工作人员。
- 3.成人组14岁以上,少儿组14岁以下。
- 4.请自备泳衣、泳裤、泳帽。
- 5.有传染性疾、心脏病、高血压、酗酒等不适合比赛的人员禁止参加。

6.本着比赛的公平起见,省队、国家队等专业游泳运动员暂不接受报名。

7.报名不收取任何费用。进入决赛的选手,还可免费领取10次游泳电子券一张。

比赛项目

成人组

男子100米自由泳、男子100米蛙泳、女子100米自由泳、女子100米蛙泳。

少儿组(不分男女)

50米自由泳、50米蛙泳。

注:允许选手同时报名两项

赛程安排

淘汰赛:8月17日上午9:00(报名后在指定分赛点进行比赛)

决赛:2014年8月24日

赛事奖励

每组冠军都可获得金制奖品,除此之外天姿还为冠军季军提供了丰厚奖品。

黄金时代健身旗下所有店面会员均可报名参加
 凡游泳爱好者,非专业游泳运动员均可报名参加
 比赛分成人男子组、女子组及少儿组
 报名不收取任何费用,赛前由组委会提供泳帽泳衣一套
 赛程安排:
 7月31日-8月16日黄金时代健身各店面报名
 8月17日(周六)预赛、决赛、颁奖,地点:恒大名邸,更多详情请咨询各店面
 8月24日决赛
 比赛奖品:
 每组冠军都可获得金制奖品,除此之外天姿还为冠军、季军提供了丰厚奖品